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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

της 26ης Αυγούστου 2025 
 
Αριθμός Απόφασης 134 /2025 
 
Στη Σκύρο σήμερα την 26η του μηνός Αυγούστου του  έτους 2025,  ημέρα Τρίτη   και  ώρα 12:00  συνήλθε σε 
Τακτική δια ζώσης και δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση  η Δημοτική Επιτροπή Δήμου Σκύρου, ύστερα από 
την υπ΄ αρ.   5966 από 22-8-2025   πρόσκληση του Προέδρου, που απεστάλη νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, 
σύμφωνα με το  άρθρο 75 του ν.3852/10.  
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών ανταποκρίθηκαν  τέσσερις (4)  και 
συγκεκριμένα : 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                    ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Αντωνόπουλος Κυριάκος , Πρόεδρος Δ.Ε                         Μαυρίκος Νικόλαος, Αντιπρόεδρος Δ.Ε                  
2. Κωστής Ιπποκράτης      Μέλος          
3. Παπαλημναίου Ευφροσύνη Μαρία (Φρύνη) Μέλος   
4. Μανωλάκης Γεώργιος         Μέλος   ( δια τηλεδιάσκεψης)                       

 
Θέμα: «Ορισμός Δικηγόρου σε αντιδικία δημοτών του Δήμου Σκύρου» 

 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη δημοτική υπάλληλο Βαλασσοπούλου Ελένη 

 
Ο κ. Δήμαρχος και Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής θέτει προς συζήτηση το 2ο θέμα εκτός της ημερήσιας 
διάταξης,  το οποίο παίρνει το αριθμό 4 στα θέματα της ημερήσιας διάταξης και το οποίο εισάγεται στην  
συνεδρίαση  με την από 26-08-2025 Εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Κωστή Ιπποκράτη, η οποία έχει ως 
ακολούθως : 
 
Στον Δήμο Σκύρου γνωστοποιήθηκαν δικαστικές αποφάσεις για διαφορά μεταξύ της Αικατερίνης 
Πιπεροπούλου  και του Ιωάννη Γεωργούδη.  
Οι δικαστικές αυτές αποφάσεις αφορούν σε καταπάτηση δημοτικής οδού  στην θέση «Κρόκος» του Δήμου 
Σκύρου, σύμφωνα με το αντίγραφο της 40001/2024  απόφασης  του Ειρηνοδικείου Κύμης  ( ήδη 
Περιφερειακής έδρας Πρωτοδικείου Χαλκίδας) και της του άρθρου ΓΑΚ 1837/25  Εφέσεως της Αικατερίνης 
Πιπεροπούλου  κατά της ως άνω απόφασης  και του Ιωάννη Γεωργούδη  ενώπιον του Πρωτοδικείου Χαλκίδας,  
και  όπως η καταπάτηση αυτή εκτίθεται και περιγράφεται  στην ανωτέρω υπ αριθμ 40001/24 απόφαση του 
Ειρηνοδικείου Κύμης.  
    
Με τα δεδομένα αυτά ο Δήμος Σκύρου  οφείλει να παρέμβει στην δίκη ενώπιον του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Χαλκίδας προς τον σκοπό   της διαφύλαξης της ακεραιότητας της δημοτικής οδού. 
 Κατά συνέπεια προς υποστήριξη του συμφέροντος του Δήμου πρέπει να ανατεθεί σε δικηγόρο η υπόθεση. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω,  προτείνω να αναθέσουμε  στην δικηγόρο Αθηνών Χριστίνα Νάκου (ΑΜΔΣΑ  27822 
Σκουφά 60 Α Αθήνα)  όπως εκπροσωπήσει τον Δήμο Σκύρου,  ασκώντας παρέμβαση  κυρία ή πρόσθετη  
ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Χαλκίδας,  όπου συζητείται η υπόθεση την 18-9-2025 ( ή σε κάθε μετ 
αναβολή συζήτηση) η υπ αριθμ ΓΑΚ  1837/25 έφεση της Αρτέμιδος Πιπεροπούλου  κατά Ιωάννη Γεωργούδη 

ΑΔΑ: Ρ9ΛΗΩ1Σ-ΖΦΤ



και της υπ αριθμ 40001/24 αποφάσεως  του Ειρηνοδικείου Κύμης, προς τον σκοπό   της διαφύλαξης της 
ακεραιότητας της δημοτικής οδού. 
 
Η αμοιβή της δικηγόρου ορίζεται σε 200,00 ευρώ  για την άσκηση της παρέμβασης και 240,00  για την σύνταξη 
προτάσεως  και συζήτηση στο Πολυμελές Πρωτοδικείο Χαλκίδας  ήτοι συνολικά τετρακόσια σαράντα ευρώ 
(440) πλέον ΦΠΑ.  
 
Κατόπιν των ανωτέρω,  ο κ. Δήμαρχος και Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής καλεί τα μέλη αυτής να 
αποφασίσουν σχετικά. 
Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι αφού έλαβαν υπόψη τα ανωτέρω  και μετά από διαλογική συζήτηση  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
  

Αποδέχονται στο σύνολό τους την ανωτέρω εισήγηση και  

Παρέχουν την εντολή και πληρεξουσιότητα στην δικηγόρο Αθηνών Χριστίνα Νάκου (ΑΜΔΣΑ  27822 Σκουφά 

60 Α, Αθήνα)  στην οποία αναθέτουν την άσκηση παρέμβασης, κυρία ή πρόσθετη και την σύνταξη προτάσεως  

και συζήτησης ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Χαλκίδας, όπου συζητείται η υπόθεση την 18-9-2025 

( ή και σε κάθε μετ αναβολή συζήτηση). 

Ορίζουν ως αμοιβή  της δικηγόρου το ποσό σε 200,00 ευρώ  για την άσκηση της παρέμβασης και το ποσό των 
240,00 ευρώ για την σύνταξη προτάσεως  και συζήτησης στο Πολυμελές Πρωτοδικείο Χαλκίδας ,  ήτοι αμοιβή 
συνολικού ποσού τετρακοσίων σαράντα ευρώ (440,00 ευρώ) πλέον ΦΠΑ. 
 

 Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 134 / 2025. 
 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 
Ο Πρόεδρος     Τα μέλη 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ  
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